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Agencja Restrukturyzacji adres karespondencyjny
i Modernizacji Rolnictwa Centrala ARIMR
ul. Poleczki 33, 02-822 Warszawa

p.o. Zastgpca Prezesa
Tomasz Kusnicrck

Wykonawcy

Wasze pismo znak: Data: Nasz znak: Data:
ZP; iq') .DPiZP.2610.1.2023.BS /\O .02.2023r.

Sprawa:  postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w irybie przetargu nieograniczonego
na ,Opracowanie ortofotomapy na podstawie zobrazowan satelitarnych [ORTO_SAT_2023]"

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 112 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2022
r. poz. 1710 ze zm. (dalej: ,,ustawa”) Agencja Restrukiuryzacji i Modernizaciji Rolnictwa z siedzibg w Warszawie przy al.
Jana Pawta Il nr 70, zwana w dalszej fredci pisma ,Zamawicjgcym”, udziela odpowiedzi na pytania zgtoszone
w przedmioctowym postepowaniu.

Pytanie 1

Czy ARIMR moze okreslic liste dodatkowych uzytkownikdw/instytucii ktére bedq mioty dostep do danych w ramach
zaméwienia? - Chodzi o dopasowanie licencii.

Odpowiedsz

Zamawigjacy informuje, ze pozyskane zobrazowania bedq przekazywane Weryfikatorowi Jakoici Danych w celu
wykenania kontroli jakosci Ortofotomapy opracowanej w ramach przedmiotowego zamowienia.

Pytanie 2

Czy okres akwizycji moze by¢ przedtuiony, zwiaszcza we wschodniej czesci Polski. Dostep do orbity w tym rejonie jest
bardzo oblegany?.

Odpowiedz

Lamawiajqcy informuje, ze realizacja przedmiotowego zamdwienia obywa sie na zasadach i w terminach, o ktérych
mowa w dokumentach zamdwienia z zastrzezeniem odstepstw od tych zasad w szczegdinosci wskazanych w §2 ust.
2 oraz § 11 projektowanych postanowien umowy.

Pytanie 3

Czy ARIMR dopuszcza obrazowania Pleiades?

Odpowiedz

Iamawigjgcy nie narzuca z jakich satelitéw majg pochodzié zobrazowania wykorzystywane w ramach
przedmiotowego zamodwienia, Pozyskane zobrazowania muszq jednak gwarantowad wykonanie, w oparciu o nie,
ortofotomapy o parametrach jakosciowych i doktadnoiciowych opisanych w OPZ, zapewnicjgcych poprawng
interpretacije jej tresci.
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